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[bookmark: _GoBack]Undertecknar lämnar härmed verksamhetsberättelse för ekonomiåret 2020.
Som många andra föreningar har Staffanstorps boxningsklubb sedan 2019 slitit med ett både varierande, men också ett vikande medlemsunderlag, då pandemin slog till på allvar i början av mars 2020. 
Detta fick till följd att all verksamhet inomhus stoppades av kommunens ansvariga och därmed sviktade närvaron bland medlemmarna, som nu erbjöds träning utomhus.
Utomhusverksamheten pågick fram till efter terminsstarten hösten 2020, för att sedan fortgå inomhus fram till vecka 44, då restriktionerna återkom och all inomhusverksamhet stängdes tom årsskiftet.
Av förklarliga skäl kunde föreningen inte bedriva en fullständig boxningsträning, då en del material och utrustning endast kan användas inomhus.
Eftersom medlemmarna uteblev, resulterade detta också i att medlemsavgifterna inte betalades in.
Undertecknad valde att inte pressa inbetalningarna till föräldrar med barn under 15 år.
En påminnelse skickades ut, men resultatet uteblev. Detta medförde att klubben tog ett enhälligt beslut om att from höstterminen 2020 endast fortsätta med träning för medlemmar 15 år eller äldre.
Resultatet är nu att föreningen fram till årsskiftet 2020/2021 tappat medlemsintäkter till ett värde av cirka 11 000:-
Strategin är att fortsätta söka bidrag från Crafoordska stiftelsen, öka årsavgiften för medlemmarna och hålla de fasta kostnaderna på en rimlig nivå.
Detta medför att styrelsen enhälligt tagit beslut om att inte vara medlem i Svenska boxningsförbundet, då inga tävlande boxare finns kvar i klubben.
Vidare delar numera klubben träningslokalen med Staffanstorps Thaiboxning, vilket gör att årshyran halverats.
Detta gör att de fasta kostnaderna minskat med 10 500:-
För verksamhetsåret 2020 kvarstår endast en medlemsfordran på 3000:- som nu bokas upp som en framtida inkomst för föreningen. Denna fordran kommer att bokföras på verksamhetsåret 2021.
I övrigt har klubben en stabil ekonomi med ett starkt eget kapital. Revisionsberättelsen kommer att visa behållningen på kontot vid årets slut, där behållningen ligger på 74 446:-
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